
Независимая оценка качества образовательных услуг 

май 2020 года 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FrywKMl75U1m4ul3U6YnP1uXOw4h6QsIr9tOYDm

TpGI/edit#gid=1539652637 

 

№ п/п 

Удовлетворен

ы ли вы 

материально-

техническим 

обеспечением 

организации? 

Удовлетворе

ны ли вы 

компетентнос

тью 

работников 

детского 

сада?  

Удовлетворен

ы ли вы 

качеством 

предоставляе

мых 

образовательн

ых услуг?  

Готовы ли 

вы 

рекомендов

ать данный 

детский сад 

своим 

родственни

кам и 

знакомым?  

Ваши пожелания и 

предложения 

1.  ДА ДА ДА ДА  

2.  ДА ДА ДА ДА  

3.  ДА ДА ДА ДА  

192 ДА ДА ДА ДА 

Больше проводить 

мастер-классы в 

группах  

193 ДА ДА ДА ДА 

Все 

прекрасно,спасибо 

194.  ДА ДА ДА ДА 

Всем сотрудникам 

ДС во главе с 

Валентиной 

Михайловной- 

здоровья! Берегите 

себя и своих 

близких! Люблю, 

ценю и до встречи 

в следующем 

учебном году. 

Соболева ЮВ 

195.  ДА ДА ДА ДА 

Желаем 

встретиться с 

нашими 

воспитателями 

Светланой 

Алексеевной и 

Лидией 

Сергеевной в 

сентябре,в группе! 

196.  ДА ДА ДА ДА 

желаю 

дальнейшего 

развития и 

процветания  

197.  ДА ДА ДА ДА 

Ответы 

Корнюшкиной 

Юлии Алексеевны 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FrywKMl75U1m4ul3U6YnP1uXOw4h6QsIr9tOYDmTpGI/edit#gid=1539652637
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FrywKMl75U1m4ul3U6YnP1uXOw4h6QsIr9tOYDmTpGI/edit#gid=1539652637


198.  ДА ДА ДА ДА 

Откройте сад на 

Лето! 

199.  ДА ДА ДА ДА 

Побольше таких 

же душевных 

воспитателей как 

Светлана 

Анатольевна и 

Лилия Степановна!  

200.  ДА ДА ДА ДА 

Побыстрее 

вернуться в садик 

201.  ДА ДА ДА ДА 

Самый лучший 

детский сад в 

городе! 

202.  ДА ДА ДА ДА 

Спасибо большое 

всем работникам 

д/с 62! Мы 

счастливы быть 

вашими 

воспитанниками. 

Ито

го:  184 202 202 202  

 

 

1. Удовлетворены ли вы материально-техническим обеспечением организации? 

 

 

 

 

 

 

 

 

91%

0%
9%

Да Затрудняюсь ответить Нет



2. Удовлетворены ли вы компетентностью работников детского сада? 

 

 

3. Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных услуг? 

 

 

4. Как бы вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников 

детского сада? 

 

 

 

 

 

 

100%

Да Затрудняюсь ответить Нет

100%

0%0%

Да Затрудняюсь ответить Нет

100%

0%0%

Положительно Отрицательно Затрудняюсь ответить



100%

0%0%

Да Затрудняюсь ответить Нет

5. Готовы ли вы рекомендовать данный детский сад своим родственникам и 

знакомым? 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ВЫВОДЫ:  материально-техническим обеспечением организации 91% опрошенных 

остались довольны, 9% пожелали улучшить материально – техническую базу детского сада. 

Компетентностью работников детского сада удовлетворены 100% опрошенных; качеством 

предоставляемых услуг остались довольны также 100% опрошенных. Доброжелательность 

и вежливость работников детского сада оценили как положительное 100% опрошенных и 

100% опрошенных готовы рекомендовать данный детский сад своим знакомым и 

родственникам. 

 


